



立即發佈：2023 年 1 月 10 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈議程，提供高品質教育和挽回疫情學業損失

為基金會提供歷史性資金支援，學生投資超過其他各州

擴大全日制公立學前班，包括另外 17,500 名 4 歲兒童

全州各地設立高效輔導課程，以彌補疫情期間的學業損失

允許學生在高中累積大學學分，以減少學生貸款和迎接職業生涯

凱西·霍楚爾州長今天宣佈一項綜合議程，納入「2023 年州情諮文 (2023 State of the State)」，旨在為紐約州所有孩童提供高品質教育，助其獲得成功工具。自基金會援助 (Foundation Aid) 成立以來，霍楚爾州長首次為全州所有學區提供全額助，這是一項前所未有的創舉。基金會援助在分配資金，以解決不平等問題並確保有需要的學校獲取應得資金時，會考慮各個地區的獨特需求。此外，政府還將投資 1.25 億美元以擴大高品質的全日制學前班，並投入 2.5 億美元在全州各地區設立高效的輔導課程，以彌補學生在疫情期間的學業損失。霍楚爾州長同時宣佈，高中生將有資格獲得大學學分，助其提前開始大學課程，減少學生貸款，同時做好職業生涯準備。

「從學前班到大學畢業，紐約州的所有學生都應享有高品質的教育。」霍楚爾州長表示。「透過歷史性的公立學校投資，擴大學前普及教育和輔導課程，增加在高中獲得大學學分的機會，我們正在為學生開闢道路，助其為自己和紐約州創造更加光明的未來。」

這一系列教育政策和計劃將能幫助紐約彌補疫情期間的損失，讓學生們重回正軌，走向更加光明的未來。

公共教育歷史性新投資

霍楚爾州長正在履行承諾，為紐約州的基礎教育運營援助計劃基金會援助提供全額資金。這項計劃根據需求、社區經濟狀況和地區成本差異等因素，將州府資金分配給各個學區。州長額外投資 27 億美元（增加 13%），使援助總額超過 240 億美元，重點援助需求最大的學生。紐約州教育系統將為各個學生提供全國最高水平的資助。面向紐約州公立學校的這一歷史性財政支援將能影響後代民眾，擴大機會，幫助紐約州建立未來的教育系統。

投資全天學前班

霍楚爾州長正在加倍投資幼兒教育，以推動紐約州實現真正的學前普及教育。州長將在今年增加 1.25 億美元，以擴大高品質的全日制學前班，令約 17,500 名 4 歲兒童及其家庭受益，而紐約州每年對於高品質學前班的總投資也達到 12 億美元。得益於這筆資金，紐約州將能逐步實現約 95% 的 4 歲兒童普及學前教育的目標。

全州各地設立高效輔導課程，以彌補疫情期間的學業損失

霍楚爾州長致力於讓州內學生重回正軌，以解決疫情造成的教學時間損失。基金會援助獲得歷史性資助，政府將從中撥出 2.5 億美元，在全州各地設立高效的輔導課程。這些課程將由學區自行提供或與外部服務商合作設立，重點是幫助 3 至 8 年級的學生學習閱讀和數學課程。

疫情給紐約州學生學業造成的影響尤其嚴重。根據全國教育進步評估 (National Assessment of Educational Progress, NAEP)，紐約四年級學生在數學達到或超過基本熟練水準的比例下降了 10 個百分點（從 76% 下降到 66%），閱讀下降了 8 個百分點（從 66% 下降到 58%），降幅高於全國平均水平。

「高效輔導」是一種干預措施，已經證明能夠發揮長期作用，幫助學生重回正軌，實質性地提高學業成績。每位學生都將享有額外的教學時間，以滿足個人需求。高效課程包括每週多次課程，在導師和學生間建立富有成效的關係。一項研究的彙總分析發現，輔導可以提高的平均成績相當於 3 到 15 個月的常規額外學習。

為高中生設立大學學分課程

霍楚爾州長將會額外投資 2,000 萬美元，支援建立新的大學早期高中和「邁向高科技早期學院高中 (P-TECH)」課程，令學生能夠在高中階段獲得大學學分。高中提供的大學水平課程可以幫助學生提前準備大學課程，減少學生貸款和更好地迎接職業生涯。為了激勵全州各地開發相關課程，新的資金將會面向與高等教育機構和行業夥伴合作的學區，為學區設計課程提供資訊。面向當前和未來的技術工作崗位——包括美光專案 (Micron) 將在紐約州中部地區 (Central New York) 創造的數萬個工作崗位——電腦科學、電腦和軟體工程課程將會列入優先考慮的範疇，服務於高需求學區學生的課程也是一樣。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418